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В даний час практично в усіх країнах світової спільноти розробляються і здійснюються заходи,
спрямовані на підвищення конкурентоспроможності та ефективності залізниць. Одним з пріоритетних
напрямків є підвищення вагових норм вантажних поїздів. В Україні розроблено та прийнято за базові для
вантажних вагонів нового покоління перспективні візки моделі 18-9817 з навантаженням на вісь 25 тс.
Для цих вагонів розроблено зносостійкий профіль коліс ІТМ-73-03 з товщиною гребеня 32 мм.

Мета роботи полягала в дослідженнях впливу зміни форми профілів ободу коліс і головок рейок у
процесі експлуатації на просторові коливання такого вантажного вагона.

У статті, що представляється, оцінено вплив зміни форми профілів коліс і головок рейок у процесі
експлуатації на стійкість руху та динамічні якості даного вагона. Виконано прогнозування зносу коліс із
новим профілем з використанням алгоритму розв’язання геометричної задачі взаємодії з урахуванням
взаємних горизонтальних поперечних зміщень колеса і рейки, кутів набігання на рейку та бічної хитавиці
колісної пари, а також нелінійності контактуючих поверхонь і можливості виникнення їх конформного
контакту. Проведено розрахунки просторових коливань вагона при русі по прямих та кругових кривих
ділянках колії.

Показано, що зміна форми профілів ободу коліс та головок рейок при їх зносі мало впливає на хара-
ктеристики руху вантажного вагона нового покоління з перспективними візками 18-9817 з підвищеним
осьовим навантаженням і розробленим зносостійким профілем коліс ІТМ-73-03. Стійкість руху і динаміч-
ні якості екіпажа залишаються на високому рівні. Застосування вказаного вантажного вагона на залізни-
цях України цілком відповідає задачам оновлення вітчизняного рухомого складу: підвищення динамічних
якостей екіпажів, збільшення ресурсу ходових частин, зниження зносу елементів рухомого складу та колії.

Ключові слова: оновлення рухомого складу, вантажний вагон нового покоління, перспективний ві-
зок із підвищеним осьовим навантаженням, знос контактної пари «колесо–рейка», стійкість руху та
динамічні якості.
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